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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA-GERAL DA REPÚBLICA

2ª CÂMARA DE COORDENAÇÃO E REVISÃO

ATA DA 194ª SESSÃO COORDENAÇÃO
26 DE ABRIL DE 2021

Sessão Ordinária

Em 26 de abril de 2021, às 15h30, em sessão ordinária virtual, realizada conforme o
art. 15 do Regimento Interno da 2ª CCR, convocada e presidida pelo coordenador
Carlos Frederico Santos, subprocurador-geral da República, da qual participaram os
membros titulares Luiza Cristina Fonseca Frischeisen e Francisco de Assis Vieira
Sanseverino, subprocuradores-gerais da República, a 2ª Câmara de Coordenação e
Revisão do Ministério Público Federal, deliberou sobre o seguinte tema:

1. Relatório de Atividades - 2020
Relator: Dr. CARLOS FREDERICO SANTOS
Assunto:  Relatório  das  Atividades  realizadas  pela  Câmara  no  ano  de  2020,
conforme art. 2º, XII, da Resolução CSMPF Nº 180, de 6 de fevereiro de 2018, que
dispõe sobre o Regimento Interno da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão do
Ministério Público Federal.  Remessa ao CSMPF para conhecimento e à SECOM
para providências de diagramação e divulgação.
Deliberação:  O Colegiado da 2ª câmara,  à unanimidade,  tomou conhecimento e
aprovou o relatório das atividades desenvolvidas pela Câmara no ano de 2020, com
a remessa ao Conselho Superior do Ministério Público Federal para conhecimento e
à SECOM/PGR para diagramação e divulgação.

COMUNICADOS DA COORDENAÇÃO

2.  Prorrogadas as atividades do Grupo de Apoio sobre Criminalidade Cibernética,
com a recondução dos integrantes por mais um ano, a partir de 7 de março de 2021.
Integram  o  grupo  os  seguintes  membros:  Adriano  Barros  Fernandes,  Anamara
Osório  Silva,  Fernanda  Teixeira  Souza  Domingos  (COORDENADORA),  Gabriela
Rodrigues Figueiredo Pereira, George Neves Lodder, Jaqueline Ana Buffon, Neide
Mara Cavalcanti Cardoso de Oliveira (COORDENADORA ADJUNTA), Priscila Costa
Schreiner Röder, Raquel Cristina Rezende Silvestre, Tiago Misael de Jesus Martins,
Thiago Augusto Bueno e Vladimir  Barros Aras. O grupo encaminhou relatório de
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suas atividades no ano de 2020, as quais foram inseridas no relatório das atividades
da Câmara.

3 Prorrogação das atividades do Grupo de Trabalho sobre Utilidade, Eficiência e
Efetividade por um ano a partir de 24 de abril  de 2021. Consulta aos integrantes
sobre o interesse na recondução. Publicação de edital para preenchimento de vagas
remanescentes.  Atualmente  o  grupo  é  integrado  pelos  seguintes  membros:
Alexandre  Ismail  Miguel,  Armando  César  Marques  de  Castro,  Carlos  Fernando
Mazzoco, Fernando Machiavelli  Pacheco (COORDENADOR), João Raphael Lima,
Julia  Rossi  de  Carvalho  Sponchiado,  Leandro  Musa  de  Almeida,  Lígia  Cireno
Teobaldo,  Marcia  Noll  Barboza  e  Samir  Cabus  Nachef  Júnior.  O  grupo  enviou
relatório das atividades do ano de 2020, as quais constam do relatório anual da 2ª
Câmara.

CARLOS FREDERICO SANTOS
SUBPROCURADOR-GERAL DA

REPÚBLICA
COORDENADOR

LUIZA CRISTINA FONSECA
FRISCHEISEN

SUBPROCURADORA-GERAL DA
REPÚBLICA

TITULAR

FRANCISCO DE ASSIS
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